

ПИШИТЕ НАМ, СТУДЕНТЫ!

Представляем вашему вниманию выпуск "Факультета журналистики", где поведаем о кавээнщиках ОрелГТУ.

-Если вы хотите, чтобы ваши творения стали достоянием истории, можете присылать их нам для публикации. Специально для вас предлагаем рубрику "Дилетант", где у каждого будет возможность побывать в шкуре репортера и принести нам свои "пробы пера". Приставать с расспросами можно ко всем: к своим преподавателям, собратьям по учебе, уже выпустившимся из храма знаний знакомым (разумеется, успевшим чем-то отличиться). Присылайте и просто любопытные истории из жизни вуза. Помимо этого принимаются аналитические статьи о наиболее проблемных, политической ситуации и актуальных вопросах жизни.

Кстати, это касается не только тех, кому довелось стать студентом Орловского государственного университета. Редакция нашей газеты будет рада, если к ним присоединятся и представители других вузов. Кто знает, может, именно будущие инженеры или экономисты внезапно откроют в себе неожиданные способности в области журналистики?

ХОТИМ СКАЗАТЬ

Давайте узнаем мнения по поводу первого выпуска "Факультета журналистики" студентов нашего города.

Ольга Мишина, студентка ОГУ:

- Мне интереснее всего было читать рассказ мальчика-первокурсника. Такое ощущение, что он говорил обо мне. Так странно - я уже три года учусь в университете, и совсем забыла о том, какой пришла в него. А прочитала статью, возникло ощущение, что я только вчера поступила. Вообще, очень интересный рассказ - долго смеялась над ним.

Александр Миляев, студент ОрелГТУ:

- Мне кажется, идея сделать в газете страницу, на которой сами студенты смогут писать о самих себе и таких же, как они, очень интересна. Всегда любопытно наблюдать за тем, как Люди описывают проблему

изнутри, делятся своими мыслями и переживаниями. Я бы сам с удовольствием написал о чем-нибудь, если бы только умел.

Сергей Быков, студент ОГАУ:

- Думаю, это интересно не только студентам журфака, но и "простым смертным". А лично мне хотелось увидеть в рамках этого выпуска какие-нибудь забавные истории из студенческой жизни или "приколы" сессии. Особенно забавно читать со страниц газеты о своих знакомых или преподавателях.

Михаил Миронов, студент ОГИИК:

- Очень здорово, что вы даете возможность высказаться всем со страниц вашей газеты. Мне бы хотелось, чтобы в "Факультете журналистики" были не только "легкие" статьи с самих студентов, но и поднимались более серьезные вопросы. Буду ждать новых выпусков.

Татьяна ПОМОГАЕВА.

Помогаева, Т. Пишите нам, студенты! / Т. Помогаева // Орловский комсомолец. – 2007. - № 2. – С. 5.